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February 13, 2025

Good afternoon families,

This wacky winter continues! I hope you had some fun in the snow yesterday.  It’s been an exciting past two weeks at school, including last week’s February First Friday Coffee Chat featuring a visit from longtime former Garrison educator Rebecca Herndon, who was interviewed by our fifth graders for the Story of our School project, and shared photos of the Wildcats’ WORLD CHAMPION Double Dutch team she founded and coached!  Our PK classes loved their visits from the storytelling musician duo Magpie, and our boys basketball team is off to a 2-0 start, inspired by our amazing Wildcat Cheer Team! This week’s postponed games will be rescheduled TBD.

Our spellers Eliana, Zeylania, and Ollie made us proud at the Cluster Bee last Friday, each advancing past the first round and getting great experience for next year.  And today, many of our Firstegarten ‘Cats and others are dressed as handsome centenarians as we celebrate the Hundredth Day of School!

Last week I also hosted a Wildcat Chat with each grade 3-5 to re-ground in our Wildcat Value of Empathy, which we and the world need more than ever these days.  We discussed our school’s history, and the diversity and shared commitment to equity and inclusion that make us the special place we are.  We reiterated that no matter what the administration or others do, our Wildcats are safe and loved here at school.  We practiced ways to be an ally or upstander – not a bully or bystander – and I collected their questions (which ranged from Trump to the plane crash to how to handle various challenges at school and in life), fears, hopes, and dreams.

I’ll be doing classroom chats next week with each third grade class, and look forward to continued large- and small group conversations with other grades in the comings weeks.  Please reach out if you’d like support navigating these conversations at home, too, as we remain true to our vision and values and keep our eyes on the prize through this unprecedented challenge to our rights and democracy.

Remember, no school tomorrow (DCPS PD Day) or Monday (Presidents Day; we miss you, Abe!) so enjoy the long weekend, rest up so we can get past these many germs going around, and we’ll see you Tuesday for school and Thursday evening for our next PTO Community Meeting!

Love,
Kip

UPDATES:

· Grandparents and Special Friends Day: We are excited to host Grandparents and Special Friends Day again this April! More details to follow. If a grandparent or special friend of your family would like to support the planning of this event, please reach out to valerieddale@yahoo.com. We can't wait! 

· NEW Wildcat Wonder hot off the press – read all about it! Check out our new Wildcat Wonder NEWSSTAND (thank you, PTO!) in the front foyer, and take a copy of the latest issue to enjoy at home!

· Spring Rec Soccer Signups: Last Gazette included DC Soccer Club signup info; email Elliott.Brown@k12.dc.gov to connect with the DCSC POC for a scholarship if helpful.  And DCSC is hosting an in-person registration event at Garrison on Feb 23, so see the attached flyer and come get signed up!

UPCOMING EVENTS: Please also bookmark our updated Garrison School Calendar & school website for updates!

· February 20: Save the date for our rescheduled PTO Community Meeting! 5:30 with food & childcare
· February 25: Middle School Meeting with Francis EC Principal Young at 5:00pm in Commons (all upper grade families invited, and especially fifth grade families; keep getting to know our great new feeder MS!)
· February 26: Speaking of, you’re invited to Francis EC’s Black History Collaborative at 5pm! See attached.
· February 27: Garrison Black History Fashion Show! PK-Gr 1 performs @9am, Gr 2-5 @2pm; join us!
· Feb 27-March 13: Mid-year Parent-Teacher Conferences (see time slots in class newsletters to sign up)
· March 14: No School
· March 26: Save the date for STEAM Night (Science, Tech, Engineering, Art, Math)! 5pm in the Commons


Versión Español:

13 de febrero de 2025

Buenas tardes familias,

¡Este loco invierno continúa! Espero que ayer te hayas divertido en la nieve.  Han sido dos últimas semanas emocionantes en la escuela, incluida la de la semana pasada.February First Friday Coffee Chat con la visita de Rebecca Herndon, ex educadora de Garrison desde hace mucho tiempo, quien fue entrevistada por nuestros estudiantes de quinto grado para el proyecto Historia de nuestra escuela, y compartió fotos del equipo Double Dutch CAMPEÓN MUNDIAL de los Wildcats que ella fundó y entrenó.  A nuestras clases de PK les encantaron las visitas del dúo de músicos narradores Magpie, y nuestro equipo de baloncesto masculino ha tenido un comienzo de 2-0, inspirado por nuestra increíble ¡Equipo de porristas salvajes! Los juegos pospuestos de esta semana se reprogramarán por determinar.
Nuestros deletreadores Eliana, Zeylania, and Ollie Nos enorgulleció en el Cluster Bee el viernes pasado, cada uno de los cuales avanzó más allá de la primera ronda y obtuvo una gran experiencia para el próximo año.  ¡Y hoy, muchos de nuestros gatos de Firstegarten y otros están vestidos como guapos centenarios mientras celebramos el centésimo día de clases!

La semana pasada también organicé una Wildcat Chat con cada grado 3-5 para reafirmar nuestro valor salvaje de la empatía, que nosotros y el mundo necesitamos más que nunca en estos días.  Hablamos de la historia de nuestra escuela y de la diversidad y el compromiso compartido con la equidad y la inclusión que nos convierten en el lugar especial que somos.  Reiteramos que no importa lo que hagan la administración u otros, nuestros Wildcats están seguros y amados aquí en la escuela.  Practicamos formas de ser un aliado o un defensor –no un matón o un espectador– y recopilé sus preguntas (que iban desde Trump hasta el accidente aéreo y cómo manejar diversos desafíos en la escuela y en la vida), miedos, esperanzas y sueños.

La próxima semana haré charlas en el aula con cada clase de tercer grado y espero continuar con las conversaciones en grupos grandes y pequeños con otros grados en las próximas semanas.  Comuníquese con nosotros si también desea ayuda para navegar estas conversaciones en casa, mientras nos mantenemos fieles a nuestra visión y valores y mantenemos la vista puesta en el premio a través de este desafío sin precedentes a nuestros derechos y democracia.

Recuerda, no habrá clases mañana (Día de PD de DCPS) ni el lunes (Día de los Presidentes; ¡te extrañamos, Abe!), así que disfruta el fin de semana largo, descansa para que podamos superar todos estos gérmenes que circulan por ahí y nos vemos el martes para ir a la escuela y ¡El jueves por la noche para nuestra próxima reunión comunitaria del PTO!

Amor,
Kip



ACTUALIZACIONES:

• NUEVA Wildcat Wonder recién publicada: ¡lea todo sobre ella! ¡Eche un vistazo a nuestro nuevo KIOSCO de Wildcat Wonder (¡gracias, PTO!) en el vestíbulo principal y llévese una copia del último número para disfrutarlo en casa.

· Inscripciones de Spring Rec Soccer: la última gaceta incluyó información de inscripción del DC Soccer Club; correo electrónico Elliott.Brown@k12.dc.gov para conectarse con el POC de DCSC para obtener una beca si es útil.  ¡Y DCSC organizará un evento de registro en persona en Garrison el 23 de febrero, así que vea el folleto adjunto y venga a inscribirse!

PRÓXIMOS EVENTOS: Marque también nuestra actualización Garrison School Calendar & school website para actualizaciones!

· 20 de febrero: ¡Reserve la fecha para nuestra reunión comunitaria del PTO reprogramada! 5:30 con comida y cuidado de niños
· 25 de febrero: Reunión de la escuela intermedia con el director de Francis EC Young a las 5:00 p. m. en Commons (todas las familias de los grados superiores invitadas, y especialmente las familias de quinto grado; ¡sigan conociendo nuestra excelente nueva escuela secundaria secundaria!)
· 26 de febrero: Hablando de eso, ¡estás invitado al Black History Collaborative de Francis EC a las 5 p. m.! Ver adjunto.
· 27 de febrero: ¡Desfile de modas sobre la historia negra de Garrison! PK-Gr 1 se presenta a las 9 a. m., Gr 2-5 a las 2 p. m.; ¡únete a nosotros!
 27 de febrero al 13 de marzo: Conferencias de padres y maestros de mitad de año (consulte los horarios en los boletines informativos de la clase para inscribirse)
· 14 de marzo: No hay clases
· 26 de marzo: ¡Reserve la fecha para la Noche STEAM (Ciencia, Tecnología, Ingeniería, Arte, Matemáticas)! 17:00 horas en la Cámara de los Comunes
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